
Александар Вулин: Захваљујем Врховном комаданту Војске Србије Александру Вучићу што ће плате бити повећане десет одсто
недеља, 15 октобар 2017 16:31

Све што сам имао да кажем рекао сам надлежним органима, рекао сам и јавности више
пута, тако да се о том питању не бих више објашњавао и надгорњавао, рекао је министар
одбране Александар Вулин на новинарска питање о куповини стана на Звездари и
пореклу више од 200.000 евра за његову куповину.

  

Све што сам имао да кажем, рекао сам надлежнима и јавности и не бих више на ту тему",
рекао је Вулин новинарима на коференцији за новинаре поводом 100 дана рада Владе
Србије.

  

На питање зашто је уносио у земљу по девет хиљада евра, до суме потребне за стан,
Вулин је одговорио да је стрпљиво слушао питања али да је рекао све што је имао и да
неће то да понавља.

  

На упорна питања новинара појединих редакција, Вулин је казао: "Хвала вам пуно. Још
једном, све сам вам одговорио".
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 Говорећи о безбедносној ситуацији, Вулин је рекао да је безбедносна ситуација у земљи
"потпуно стабилна" и да "грађани могу да буду мирни и сигурни".

  

"У потпуности контролишемо не само своју територију, него и сва дешавања у њој у
складу с нашим законским овлашћењима. У потпуности контролишемо мигрантску кризу
и њене последице. Не дозвољавамо да се било каква нестабилност прелије на наш
простор. Грађани Србије могу да буду мирни и сигурни док имају овакву војску", рекао је
Вулин на конференцији за новинаре поводом 100 дана Владе Србије.

  

Говорећи о највећим безбедносним изазовима за Србију, он је рекао да су то свакако
мигрантска криза и њене последице, као и верски и политички екстремизам, који прети
свакој земљи на свету.

  

"Постоје изазови о којима припадници наших обавештајних служби брину. Није баш за
сваки разговор и свако појављивање, али као што видите, све је мирно. То није баш тако
случајно. Кроз ову земљу је прошло милион људи који нису наши држављани без иједног
инцидента и то није случајно и не може да буде случајно да није рада, између осталог, и
наших обавештајних служби и то веома коректног", рекао је Вулин.

  

На питање о набавци система Против-ваздушне одбране (ПВО), он је рекао да свака
земља настоји да се опреми и наоружа, као и обезбеди боље и савременије системе.

  

"Кад је ПВО у питању, као последица НАТО агресије она је заиста у јако лошем
положају. То можемо да радимо само постепено и корак по корак. Дакле, нема никакве
набавке... процењујемо да ли ће нешто бити могуће а то зависи од бројних фактора
економских, финансијских, политичких...", рекао је српски министар одбране.

  

ВБА не прати политичка деловања било кога

  

Вулин је изјавио и да Војно безбедносна агенција (ВБА) не прати никога и не води
рачуна ни о чијем политичком деловању.
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"Ни ВБА, ни било ко други у оквиру Министарства одбране баш никога не прати, не води
рачуна ни о чијем политичком деловању. Нико од њих се не бави таквим стварима.
Уосталом имате инспектора за службе безбедности чији је извештај пре неколико дана
прошао надлежан скупштински одбор који га је усвојио", рекао је Вулин на питање
новинара да прокоментарише изјаве председника Војног синдиката Србије да су под
пратњом ВБА.

  

Он је рекао да се у војсци труде да побегну од политике.

  

Вулин је додао да је "сигуран да ће брзо добити телеграм подршке" синдиката због
повећања плата и дневница у том сектору.

  

На питање да ли је као министар добио сертификат за приступ подацима који су
државна тајна Вулин је рекао да је поднео захтев и да је он у процедури.

  

"Поднео сам захтев. То је у процедури. За сваки појединачни случај онога што је тајна
добијам посебно одобрење", рекао је Вулин.

  

"Хвала Вучићу!"

  

Вулин је на представљању резултата министарства у 100 дана владе, између осталог,
захвалио Александру Вучићу "што ће плате бити повећане десет одсто".

  

"Захваљујем Врховном комаданту Војске Србије Александру Вучићу што ће плате бити
повећане десет одсто, упркос бројним отпорима", рекао је Вулин говорећи о платама у
војсци.

  

Додао је: "Захваљујући његовој упорности и ставу да се на првом месту припадници
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безбедносних стуктура, наравно припадници ВС, морају наградити за тежак и
самопрегоран рад, можемо рећи да ћемо од првог јануара наредне године, имати веће
плате него што смо икад имали", рекао је Вулин на конференцији за новинаре у Дому
Војске.

  

(Фонет)
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